为

拉

中国人民银行:欢迎将人民币纳入SDR货币篮子的决定

新华社北京12月1日电(记者刘铮 王文迪)中国人民银行1日凌晨发布 声明,欢迎国际货币基金组织(IMF)执董会关于将人民币纳入特别提款权 (SDR)货币篮子的决定。

华盛顿时间11月30日,国际货币基金组织执董会决定将人民币纳入特别 提款权(SDR)货币篮子,SDR货币篮子相应扩大至美元、欧元、人民币、 日元、英镑5种货币,人民币在SDR货币篮子中的权重为10.92%,美元、欧 元、日元和英镑的权重分别为41.73%、30.93%、8.33%和8.09%。

人民银行声明说,这是对中国经济发展和改革开放成果的肯定。中方对国 际货币基金组织管理层和工作人员在SDR审查过程中的辛勤工作以及广大成 员国的支持表示赞赏。人民币加入SDR有助于增强SDR的代表性和吸引力, 完善现行国际货币体系,对中国和世界是双赢的结果。

声明说,人民币加入SDR 也意味着国际社会对中国在国际经济金融舞台 上发挥积极作用有更多期许, 中方将继续坚定不移地推进全面深化改革的战略 部署,加快推动金融改革和对外开放,为促进全球经济增长、维护全球金融稳 定和完善全球经济治理作出积极贡献。

记者从人民银行了解到,SDR是特别提款权(Special Drawing Rights) 的缩写,其含义是兑换"可自由使用"货币的权利。它是IMF于1969年创设的一种 补充性储备资产,与黄金、外汇等其他储备资产一起构成国际储备。IMF通常每5年 对SDR进行一次例行审查,主要内容是SDR货币篮子的货币构成及权重。

根据IMF决定,新SDR货币篮子生效时间是2016年10月1日。记者从 人民银行了解到,这主要是由于多年来第一次有新的货币加入SDR,需要给 SDR 使用者预留充裕时间做好会计和交易的准备工作。

公民文明旅游公约将由"大家定"

明旅游公约大家定"有奖征 集活动1日起正式启动。这是 传引导、动员全社会共筑文明 约》,并在全社会大力宣传。 旅游大环境的重要举措。

局从即日起面向全国征集中国 公民文明旅游公约。参赛作品 须直观表达在旅游全程中应该 增进与世界各国交流的重要 遵循的文明行为;导向正确,主 窗口与平台。但频频曝光的旅 题鲜明,既有中国礼仪之邦的 游不文明行为不仅干扰正常 文化底蕴,又能体现民族精神 的旅游秩序,更对文明礼仪之 和时代精神;内容贴近实际,纠 邦的国家形象造成了负面影 正当下存在的旅游不文明行 响。在全国开展公民文明旅游 为,具有趣味性、传播力和普适 公约征集活动,就是要让公民 性,兼顾国内游和出境游游客; 文字须简洁生动,通俗易懂,朗 朗上口,字数在300字以内。

据介绍,征集结束后, 国家旅游局将组织专业团队 的理解,让新风尚源自民间、 结合网络投票进行评选,选 扎根民间,增强民众和游客的 出特等奖和一、二、三等 文明价值认同。

新华社北京12月1日电 奖, 获奖者还将获得"文明 (记者陈雯瑾)"中国公民文 旅游推广大使"荣誉称号。 国家旅游局将在获奖作品基 础上提炼润色形成最终版本 国家旅游局加强文明旅游宣 的《中国公民文明旅游公

国家旅游局局长李金早 按照活动安排,国家旅游 说,每年近2.4亿人次的出入 境旅游市场,使旅游业成为展 示中国形象、传播中国文明、 自己参与到文明旅游公约的 制定中来,拉近文明旅游与公 众、与游客的心理距离,进一 步增强人民群众对文明旅游



12月1日, 合肥市交警支队蜀山大队四中队的交警马强强在教小朋友辨认交通标志。 当日,在全国交通安全日即将到来之际,合肥市稻香村街道邀请该市交警支队蜀山大队四 中队警官来到辖区幼儿园,为小朋友们讲解文明出行及交通安全知识,让孩子们从小懂得交通 安全、自觉遵守交通法规,养成文明良好的交通习惯。

(上接一版) 只有在"民生考量"中交上满意的答 重点项目建设,与人民群众的切身利益息息相关, 卷,才能释放发展潜能,积蓄发展后劲。填好"民 生账单", 洮南市从"实"字破题, 用真抓实干的 劲头, 勤谋善政, 解民忧、顺民意、惠民利, 坚持 设项目, 改善了人民群众的居住、生活条件; 嫩丹 不懈做好民生大文章。

今年是洮南市近年来项目建设数量最多、投资 规模最大的一年,项目范围涵盖了住房、交通、环 境治理、社会事业以及民生民利等诸多领域。这些 更多的就业岗位;第一中学新校区将为学子们提供 项目为强力支撑,描绘着跨越发展的新图景。

也将带给群众更多的实惠: 城市开发及棚户区改造 项目、农村危房改造项目、万宝国有工矿棚户区建 高速洮南段建设项目、交通基础设施建设项目,不 仅能大大改善群众的出行条件, 也能带来新的商 机; 服装产业园项目等一系列现代产业项目能增加

更多、更优良的教育资源……项目建设带来的实惠 让群众对重点项目建设更加理解、配合和支持, 也 为项目推进创造了良好的条件。

人居和谐传新韵, 古城洮南展新姿。招商引资 和项目建设奏响了跨越发展的激扬乐章,激活了县 域经济提质增效的一池春水。洮南,这座被誉为 "千年古城,百年府县"的美丽城市,正在以重点

新华社拉萨12月1日电(记者张京品)经过两年多的发展,"拉萨 净土"企业已达89家,总产值达36.6亿元。直接就业人员达到8.3万人, 间接从业人员达到12.5万人。净土健康产业的发展,有力推动了全市土 地流转,增加了群众收入。

2013年9月,拉萨在西藏率先提出以高原有机农牧业为基础,以先 进技术改进和提升传统产业为重点,着力开发高原有机健康食品、高原有 机生命产品、高原保健药品、心灵休闲旅游产业等融合一、二、三产业的 净土健康产业发展思路。

曲水县是首批国家级农业改革试验县和国家级现代农业示范区, 也是 拉萨市净土健康产业先行区,如今成了西藏有名的玛卡种植基地。拉萨 1.5万亩玛卡中, 曲水玛卡就有1.2万亩, 不少曲水农民吃上了"玛卡

曲水县才纳乡党委书记达瓦次仁说,青稞一亩地高产也就800斤,按 照最高价计算,除去种子、化肥等成本,纯收入只有1000多元。而玛卡 一亩地收入过万元,是种植青稞的10倍多。"种植过程中用的都是羊 粪,不使用任何化学肥料和除草剂。"达瓦次仁说。

拉萨净土公司董事长崔勇刚说, 刚开始引导种植玛卡、雪菊等净土产 业经济作物时,百姓还不太情愿:一是不懂技术,二是怕卖不出去。经过 两年的对比, 现在农民尝试种植葡萄、雪桃等作物的积极性很高。

西藏农科院副院长尼玛扎西认为,净土健康产业的发展立足于高原生 态实际、全国产能结构调整以及消费者对绿色安全食品的需求, 具有很强

的发展潜力。 目前冠以"拉萨净土"品牌的健康产品已形成系列,包括青稞米、牦 牛肉、藏药、冰川水等净土品牌,成为进藏游客选购礼品的新选择,以 "拉萨净土"为标识的健康产品在上线后,受到网民好评。

据了解,拉萨市下辖的8个县区均成立了净土健康产业公司,并出台 了系列优惠政策,对奶产业、高原特色园艺产业等进行财政补贴,着力打 造净土健康产业发展升级版。

"十二五"我国造船业取得五大进展:海工装备市场份额居世界首位

新华社上海12月1日电(记者何欣荣 跃居世界首位。 贾远琨)工信部副部长怀进鹏1日在上海举 行的2015中国国际海事会展上表示,"十二 五"以来,我国的船舶工业取得五个方面的 重要进展,其中海工装备的市场份额已经跃 居世界首位,推动我国从"造船大国"向 '造船强国"不断迈进。

怀进鹏表示,"十二五"我国造船业取 得的五大进展包括: 在国际需求大幅萎缩的 情况下保持稳定发展。来自英国克拉克松的 统计显示,今年前10个月我国造船完工量 3379万载重吨,占全球市场的40.1%。

科技创新能力大幅提升,尤其是高技术 船舶可圈可点。比如,上海外高桥船厂已交 付首艘1.8万标箱的超大型集装箱船,并签 订全球最大的2万标箱集装箱船合同,打破 了韩国在该领域的垄断地位。此外,大型液 化天然气船实现批量承接出口订单,1万车 位的汽车滚装船正在研发之中。

海工装备明显提速。海洋工程装备及高 技术船舶,是"中国制造2025"确定的十大 产业之一。目前我国海工装备的国际市场份 间,以政府引导、市场作用的方式化解过剩 额,已从2010年的不足20%增长到35%,

配套自主化取得新突破。船用发动机堪 称船舶心脏,以前一直由欧洲企业主导。在 本届展会上,中国船舶工业集团发布了我国首 台自主研发的船用低速柴油机,未来"中国心" 将与曼恩、瓦锡兰等国际巨头同台争艳。

产业集中度逐步提高。目前,环渤海、 长三角和珠三角三大造船基地的造船完工量 国内占比超过90%。

虽然进步明显,但由于全球船舶市场仍 处在深度调整期,产能过剩的矛盾短期内难 以根本缓解。今年前10个月我国承接新船订 单同比下降逾60%,是近年来的首次明显下 滑,造船业面临的风险和挑战依然较大。

对此,怀进鹏表示,"十三五"期间造 船业要把握海洋强国建设和"一带一路"战 略的机遇,加快突破豪华邮轮设计建造技 术,全面提升大型液化天然气船、超大型集 装箱船等高技术船舶的国际竞争力。政府将 通过公布行业"白名单"等制度,引导社会 资源向优质企业倾斜,挤压落后企业生存空

(上接一版)

在"十二五"期间,学校先后投入大量资金用于基本建设和 设备图书购置。占地3万平方米的塑胶运动场和10个标准化球 场整齐划一,为广大师生提供了锻炼和休闲的去处。

2015年,学校征用13万平方米土地,与老校区合为一处, 解决了校园面积不足问题,同时完成了校园建设规划设计,奠定 了长远的发展基础。

通过不断改建,校园内建有多个景区、广场,李时珍、白求 恩、南丁格尔等人的雕像矗立其中,无不彰显着这所专业院校的

在白城医高专,每一条道路的命名都很有深意。护理专业的 李明同学说:"行走在校园小路上,每当路名映入眼帘,都能引起 一份触动,甚至鞭策,有时,还能引起一些思索,我们深深地体会

到了学校的用心良苦。" 长廊、宣传栏等设施映衬期间,形成了与文化相交融的浓厚校园 文化氛围,为师生学习工作营造了赏心悦目的良好环境。如今, 白城医高专校园内的绿化面积达到60%,学校被省教育厅评为 "花园式"校园。

厚德:心胸宽广不以个人得失为主,重公轻私,谓之厚德。自强: 自己努力图强。出自《楚辞·九章·怀沙》:"惩连改忿兮,抑心而自强。" "厚德、自强"作为白城医高专的校训,彰显了文化建设的无穷力量。

环境文化建设是一项无声的巨大工程。在学校文化积淀的 厚重历史中,白城医高专以修缮一新的良好环境,打造出具有鹤 乡特色的校园文化,迎接着来自祖国各地的莘莘学子。

着力培育大学精神,打造品牌

学校根据专业特点,充分尊重学生个性,逐渐形成了各具特

文化领校强学风 以德树人育杏林

学校形成了党委领导、宣传部搭台,工会、学工部、团委各系 和各部门齐抓共管的校园文化建设体系,相继出台了《文化领校 暨校园文化建设实施方案》、《师德建设实施方案》,开办了"医专 讲堂",加盟了"长白山讲坛",邀请域内外多名专家、学者来校讲

色的专业文化,成为白城医高专校园文化的一个重要反映。

举办了第三十五届全校运动会,工会还利用重大节日开展丰富 开展多项社会实践活动,送医送药开展义诊服务。 多彩的群众性文体活动,各系每年迎新生和送老生都要举办文

在各具特色的春花夏草、秋果冬景的四季优雅环境中,文化 价值观长效机制建设,深入挖掘和宣传工作中的先进典型,充分 发挥典型示范引领作用,努力营造促进大学生健康成长的良好 环境,进而促进大学生素质全面提高。2015年,学校开展了白城 医学高等专科学校大学生诚信档案建设"诚信大学生标兵"评选 活动,提高了学生的诚信意识。"医专讲堂——日常急救知识专 题讲座",就日常生活中常见的意外情况发生时如何进行急救处 理进行了细致人微的系统讲述,增强了学生安全意识。

> 年,学校发起了"绿色长征"公益健走活动倡议,使同学们在活动 中接受了爱国主义教育,增强了环保意识,促进了学生整体素质 的全面提升。10月12日至11月12日为校"大学生公寓文化活 动月",学校号召同学们创建"安全、卫生、文明"公寓,并评选出 学校"安全、卫生、文明标兵寝室"。活动的开展,让学生团队合作创新"的校风贯穿校园文化建设始终,让文化建设成为学生的自 意识明显增强,培养了寝室内同学之间的互助精神,促进了和谐

在学校文化建设如火如荼的发展进程中,作为青年志愿者, 也向全社会展现出"奉献、友爱、互助、进步"的志愿者精神。医高 专6个校、系两级青年志愿者协会有会员1300多人。2012年5 月,校青年志愿者协会在吉林省志愿服务网注册,建立起相对稳 座,提升了学校文化建设品位。举办了第五届校园文化艺术节, 定的大学生社会实践基地30个。校青年志愿者根据所学专长,

",被评为吉林省大学生志愿者优秀团队,"星火"志愿者服 多年来,白城医高专坚持以德树人,积极推进社会主义核心 务队连续三年荣获省级荣誉,两名志愿者活动指导教师被评为 第三届吉林省志愿服务优秀个人。

> 学生社团活动始终是校园文化活动的集中体现。白城医高 专现有27个学生社团,首个学生社团成立于2004年,涵盖了实 践生活、理论学习、文艺体育、兴趣休闲四个方面,各具特色,各 有所长

学校连续多年启动大学生文明修身工程,以班级为单位开 办"道德早餐",加强团课和团日活动管理。通过一系列贴近生 开展多种活动,为学生成长进步提供良性发展沃土。2015 活、丰富多彩、格调高雅的活动,使广大学生脱离低级趣味和黄 赌毒等丑恶现象,养成良好的品德和健康向上的生活情趣。同时 也完善了校园文化活动体系,带动了校园科技文化活动水平的 整体提升。

> 学校在加大文化建设力度的同时,始终把"和谐进取、务实 我需求,充分发挥学生的自主性,抓住新时期青年学生的特点, 高职高专院校中有一定影响的文化品牌。

真正发挥校园文化给学生带来的深远影响,让文化活动起到更 加巨大的社会效应。

自2013年开始,学校相继开展了"中国梦"系列主题教育活 动。2015年,开展"感动医专·校园杰出人物"评选,表彰了一批 优秀学生典型。2015年,1000人演绎大型安代舞大赛及表演, 《吉林日报》、吉林电视台等媒体进行了相关报道。

在参加"中国梦"系列活动后,影像专业的同学们纷纷表示: "中国梦"是中华民族近代以来最伟大的梦想,通过活动,我感觉 我的"中国梦"距离目标比任何时候都更接近,实现"中国梦"的 信心比任何时候都更坚定。

随着活动的开展,白城医高专充分发挥校内舆论阵地和社 2012年,学校被确定为首批"吉林省青年志愿者骨干培训 会各种媒体的巨大作用,营造良好氛围。组建了校报记者团,加 强对外宣传工作,搭建起学校通向社会和让社会了解学校的标 梁,仅今年出刊7期校报、3期橱窗,先后在《吉林日报》、《白城日 报》、中国高校之窗、吉林文明网、《吉林教育》等媒体和网站发 稿300多篇(幅)。同时,注意利用新媒体让网络成为高校大学生 社会参与的重要途径,采取"官网+微博+微信"三方联动模式, 使网络成为校园文化建设的新阵地。今年暑期,学校将团委微信 公众平台的宣传卡,随录取通知书发放到每位新生手中,开展微 信迎新活动,2015级新生在入校前,就得到了最详细、最准确、 最实用的校园信息,感受到学校给予的关注与温暖。

2013——2015年,白城医高专被省文明委评选为省级文 明单位和省军警民共建精神文明先进单位。

桃李不言,下自成蹊。"正气、灵气、大气"的校园文化底蕴, 通过实践中的不断摸索、完善、创新,让医高专的校园文化建设 卓有成效,进一步强化了办学理念,对学校的精神文明建设工作 也起到了极大的促进作用,铸造出具有白城医高专特色、在省内

白城市医院肿瘤治疗中心倾心推出特色诊疗

吉林大学中日联谊医院各科专家每周六上午轮流坐诊

咨询电话: 3537013 急诊急救电话: 3537120

以孙辉教授为主任的吉林大学中日联谊医 院甲状腺外科专家定期来市医院坐诊、手术。 诊疗热线:3537162 3537163 联系人:陈忠诚主任



白城市医院被确定为铁路医保定点单位

特色一:肿瘤射频消融(多弹头)

全新采用WE7568型多极肿瘤射 切除的肿瘤,不能承受放、化疗的肿瘤 恢复快、无后遗症、风险小及适应症广

特色二:热 疗

全新采用27MHz高频热疗机及 频消融治疗仪,主要应用于原发性肝 915MHz多功能微波治疗机,是手术、 癌、肺癌及肝脏、肺脏转移癌、甲状腺 放疗、化疗之后的绿色疗法。主治各 肿瘤、胰腺癌、直肠癌晚期及手术不可种肿瘤、前列腺炎、前列腺增生、宫颈 糜烂、盆腔炎、附件炎、乳腺炎、乳腺小 患者。具有不开刀、创伤小、痛苦少、叶增生、关节炎、骨髓炎、感染伤口及 创面、体表的浅表性溃疡、软组织损 伤、烧烫伤等。

特色三:体腔热化疗灌注

全新采用体腔热化疗灌注治疗 机,将治疗液加热,用体外循环将其 导入病人体腔,达到有效治疗癌性胸 腹水的目的; 在术中、术后利用加热 的治疗液进行热灌注,可预防弥漫性 扩散转移。疗程短,长期效果稳定, 临床适用范围广。

吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在市医院坐诊 临床经验丰富的主任(高级) 3537076

